ARrSstu (Z=4))
048 012(8) 042 02 (5) 042 03 () 048 042 (=) 042 052 (2)
e S 1MEH(A) g AR RSy
VS SfoLo 3z A2 - 15LIHE I AI2H(1.2.5.6.10.13.15.
(1.5.6.9) (2.5.6) (1.2.5.6) 16.18)
-jorecegmE| - =2 R(9) CIEHMZUS2 | 12eMIREA
(5.6.13) = f=X=F (5) S
S b =] (2.5.6) 12wl /2Es [(1.2.5.6.10.13.15
=2t (1.2.5.6.10.13.15.1] - 122(2) (5.6) 16)
St DAl ookt 6) -1gtmzgl R Enb] PSP
S 1ZED1(9) YSEDNE(12) |(5.6.13.16) (5.6.9)
S12HE(2) A ST ESIPI()) - 1HH =2 RI(9)
R ES-E=LIE
(1.2.5.6)
- 14424 (13)
oo con | srm | aad SEI ot SEI SEI
Ofl L4 Xl (keal ) 724.33 724.33 -4.5 753.4 681.7 641.1 690.2
B3 2(g) 64.5 93.2 140.1 100.9 107.5
CHedEl (g) 18.92 18.92 13.4 25.7 14.7 30.8 20.8
WEHE)) 22.1 30.2 6.5 10.9 19.6
HIEFDIA(2g RAE) | 162.05 229.13 97.1 88.9 120.3 32.8 146.3
EI0+2 (mg) 0.31 0.37 0.3 0.2 0.5 0.3 0.4
2|2 =248l (ng) 0.36 0.43 0.5 0.6 0.6 0.4 0.7
HIEFRIC(mg) 24.87 31.72 28.1 17.7 19.4 7.1 68.0
2t (mg) 242 .25 290.31 192.4 274.4 90.1 263. 1 141.9
=2 (mg) 3.71 4.79 3.3 1.8 2.5 3.9 4.8

*

« U R = HAAAEAFY] £10%, A0 = B53E(55~65%) ¢ DA (7~20%) - A H(15~30%)
* 1gF AU A](kcal) &= ©rstE 4, @A 4, A 9kcal = A
=z
=

B AAHS dadRy oA dFHFe Hady.

=
01. x5, 02.%, 03.1'Y, 04.%9F, 05.h5F, 06.L, 07.225°], 08. 41, 09.41%, 10.5A27], 11.EFo}, 12. EvlE, 13.0}3}
F, 14.35, 15.5927], 16.4]a17], 17.240], B.&ZAMF(&F, A5, TF 2£3), 19.%
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A=lsSsu (84)
042 012(2) 04 022 (3t) 048 032 (=) 048 042(S) 048 052(3)
REEEIY BRPYEST, BEEEISSFE B R
£)(5.6.13) C1RX0S2 #(5.6.13) 1als Y3013
< 1222t01 A /4 A (1.2.5.6.9.13) LN (1.2.5.6)
(1.2.5.6.10.12.13.1( - 1L HLHSHE |(1.5.6.9) C1SHF(5.9.16)
5.16.18) (5.6.10.12.13.18) [ - 1AXILE(9) R ipES
SAE InBJE-:1 LR EH - THIR H (R [(5.6.13.17)
(2.5.6.13.16) (1.5.6.9) £)(1.2.5.6.8.13) |- 1AlII€ B =g
=2t CAZJIDARIZE [ 12ED1(9) S12HIxA(15)  |(XE)(5.6.13)
St ZAl Hora (X+=)(5.6) - 1EIZOLOI AT |- 1Z2B0I(5.6.9.13)] - TMRNtA/2AA
ooET ees SlgEbges  [(1.2.5) L eSS (1.2.5.6.9.13)
(1.5.6.13) - CHAIDHY /S B/ % - ERI(9)

A= HMAMXIF0 [H(XHE)(5.6.13)
(2.5.6.10.15.16)
- 1 =2 X(9)

- 1= Htetm (13)

SN con | crm | ano o orer arore ofoar o orer o orer
OUT(keal) | 724.33 | 724.33 | 3. 787.5 734.5 779.2 708.4
Et=3t2(g) 53.7 103.7 102.8 93.1 95.4

e () 8.2 | 18.92 | 16.6 23.5 26.6 47.7 24.7

X (g) 29.7 28.0 23.2 21.8 24.2

blEtoAGe mE) | 162.05 | 22013 | 17.4 %.2 147.4 190.0 116.2
El0+2! (mg) 0.31 0.37 0.5 0.4 0.7 0.5 0.3
wEaug) | 036 | 0.4 0.5 0.5 0.5 0.7 0.3
HIEH2IC(mg) 24.87 31.72 19.1 43.2 7.1 17.2 8.9
2o | 24225 | 20031 | 1411 93.0 198.2 164.6 108.8
HE(mg) 3.71 4.79 3.0 2.2 3.7 4.0 1.9

o A= PAAAFFEFY] +10%, AV = T3S (55~65%) @ whl A (7~20%) : A HH(15~30%)
x 1gF AU A (kcal) &= &H3tE 4, @A 4, A9 9kcal 2 FHAF
* T Hd AFHEFS €odEEH F897A ] dFF HAEYY.

=
01. 9%, 02.9%, 03.92, 04.%F, 05. 5, 06.4, 07.22%50°], 08.4], 09. 4%, 10.=:4 = 227], 11.&%0}, 12. EvlE, 13.0}3}
AH, 14.3%, 15,9227, 16.8327), 17.240}, 18.ZANF(F, A=, 23 ¥3}), 19.3
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pNESnE=E ) (440)
048 012(g) 048 02€ (3t) 048 03 (=) 048 042 (2) 048 052 (3)
S - 1S SHHIFAE e - 1EE(L)
lEl=Y (1.2.5.6.9.12.13.16] - 1ABW=20| = RSRS
(2.5.6.9.10.13.15.1]) (1.2.5.6.10.13.15.1|(5.6.9.12.13.17.18
6) - 1LS0IHAAT 16) )
CINEAMXH (2.5.6.13.16) - 1K ZH1B 1SIMAHSEY
=2t (1.2.5.6.10.15.16) 1A EEAE (5.6.10.13) (1.5.6.7.9.18)
= - 101 S0l (1.2.5.6.12.15.18) | - 1=FUE 1R FRE
=13 [e: Kol =1
Suss g8 (1.5.6.13.18) 128502 - 12S=01(9) (5.6
S 12S0((9) 12 XHBH(5) - 1E2HIeIAR0 - 138t
S 1237 27(13) 1 =2 X1(9) (2) (1.2.5.6.12.17)
- TAFRIH AZHROHE - 1= XI(9)
YUNRFAZE(2) - 1FAIZ00IE
=2 =1 NG ESVE
of OF A _ =< Te s of oF2f of oF2f of o2 of ofaf o ok 2k
Ol A Xl (keal) 724.33 724.33 -0.5 771.0 866.3 689.8 555.1
Et=3t2(9) 55.8 99.8 100.2 97.7 102.7
S A (g) 18.92 18.92 15.7 35.0 28.0 30.5 19.4
X (g) 28.5 26.4 39.3 18.9 6.6
HIEHRIA(48 RAE) 162.05 229.13 125.3 66.1 221.5 166.9 46.6
El0tel (mg) 0.31 0.37 0.9 0.5 0.3 0.9 1.9
el2 Eetel (mg) 0.36 0.43 0.4 0.5 0.3 0.6 0.3
HIEFRIC(mg) 24.87 31.72 30.5 77.6 19.2 14.2 11.0
Z&(ng) 242.25 290.31 171.9 172.9 144.7 293.2 76.7
2 (mg) 3.71 4.79 3.4 5.9 3.4 3.1 1.5

w UA = AT £10%, TAAHE Gr3tE(55~65%) ¢ @A (7~20%) : A HH(15~30%)
x 1gF AU A (kcal) &= &H3tE 4, @A 4, A9 9kcal 2 FHAF
* 7 Hd AFEFS €8dEEH Fod7A ] S HAEdY.

*

dgar] 4u
01. 35, 02. %, 03.9, 04.8F, 05.tF, 06.%¢, 07.225°], 08.41, 09.41%-, 10. 5 A 37|, 11. 5o}, 12. EvlE, 13.0}3}
2 1

M, 14.3 5%, 15,5 017], 16.4 7], 17.249], 18. ZMF(F, A&, &3 £33, 19.%
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